3.1 Vinovody

Kviz

Zodpovézenim téchto otazek ziskate zpétnou informaci o tom, jak jste dané problematice porouméli. Pouze jedind z moznosti je spravne.
Nemusite odpovidat na vSechny otdzky. Pokud neznate u dané otazky odpovéd’, nechte ji nezodpovézenou (pfedem vybrano "na tuto otazku
neodpovim"). Vas vysledek pak nebude touto otdzkou ovlivnén. Spravna odpoveéd’ piida 2 body k celkovému hodnoceni, pti $patné odpovédi
ztracite 1 bod. Otazky jsou déleny do skupin po péti.

Po zodpovézeni otazek kliknéte na Zobrazit vysledek.

Zobrazuji otazky €. 1 az 10 z celkového poctu 10 otazek:

Otazka ¢.1

Siteni elektromagnetické viny uvnitt vinovodu lze popsat ...

— Mozné odpovédi pro otazku &.1:
... paprsky Siticimi se rovnobézné s plastém vinovodu.
... postupnymi odrazy $ifici se viny od plasté vinovodu.
... difuzi elektromagnetické energie dovniti vinovodu.

@ Na tuto otazku neodpovim.

Otazka ¢.2

VInovody jsou pouZzivany na vyssich kmitoctech, protoze ...

— Mozné odpovédi pro otazku ¢&.2:
... délka vlnovodu souvisi s vinovou délkou (na niz§ich kmitoctech je vinovod pfili§ dlouhy).
... ztraty v kovovém plasti jsou na niz§ich kmitoctech pfili§ vysokeé.
... pfiéné rozméry vinovodu souviseji s vlnovou délkou (na niz§ich kmitoétech jsou pii€né rozméry piili§ velké).

@ Na tuto otazku neodpovim.

Otazka ¢.3

NN

Elektromagneticka energie se §ifi vinovodem ...

— Mozné odpovédi pro otazku ¢&.3:
... je-li pracovni kmitocet vy$si nez kmitocet kriticky.
... vzdy.
... je-li pracovni kmitodet niz8i nez kmitocet kriticky.

@ Na tuto otdzku neodpovim.

Otazka ¢.4

Konstanta Sifeni ...

— Mozné odpovédi pro otazku ¢.4:
... se ve spojeni s vinovody nepouziva.
... se pouziva pfi formulovani podminek buzeni vin ve vinovodu.

@ Na tuto otdzku neodpovim.

Otazka ¢.5

Pfenos energie vinovodem popisuje ...
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— Mozné odpovédi pro otazku &.5:
... fazova rychlost.
... skupinova rychlost.
... rychlost svétla.

@ Na tuto otdzku neodpovim.

Otazka ¢.6

Elektromagnetické viny se mohou vlnovodem S§ifit riiznymi zpasoby (vidy). Pti zvySovani pracovniho kmitoctu ...

— Mozné odpovédi pro otazku &.6:
... se vlnovodem S§ifi stale vice vidi.
... se vlnovodem S$ifti jediny vid (je-li vybuzen vyssi vid, niz§i vid zanikne).
... se vlny vinovodem nesifi, protoze enormné nartsta utlum.

@ Na tuto otdzku neodpovim.

Otazka ¢.7

Dominantnim videm je vid ...

— Mozné odpovédi pro otazku ¢&.7:

v

.. s nejvyssi energii.
.. s nejsilngjsi intenzitou pole.
.. s nejniz§im kritickym kmitoctem.

@ Na tuto otdzku neodpovim.

Otazka ¢.8

Ve vlnovodu se muze §ifit vlna ...

— Mozné odpovédi pro otazku ¢€.8:
.. pticné elektromagneticka.
.. pticné elektricka nebo piicné magneticka.

.. pticné elektricka a pficné magneticka.

® Na tuto otazku neodpovim.

Otazka ¢.9

Pti analyze vinovodu metodou kone¢nych prvki feSime ...

—Mozné odpovédi pro otazku €.9:
... parcialni diferencidlni rovnice nahradou derivaci diferencemi.
... integralni rovnice dosti komplikovanym zpisobem.
... chyba priblizného feSeni je minimalizovana Galerkinovou metodou.

©® Na tuto otdzku neodpovim.

Otazka ¢.10

Metoda koneénych prvkl vede na vlastni ¢isla a vlastni vektory ...

— Mozné odpovédi pro otazku ¢.10:
... vlastni ¢isla maji souvislost s kritickymi vinovymi €isly vidd, vlastni vektory nejsou k nicemu.
... vlastni ¢isla maji souvislost s kritickymi vinovymi €isly vidd, vlastni vektory obsahuji informaci o rozlozeni pole jednotlivych vida.
... vlastni vektory maji souvislost s kritickymi vlnovymi ¢isly vidi, vlastni ¢isla obsahuji informaci o rozlozeni pole jednotlivych vida.

©® Na tuto otdzku neodpovim.
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